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Department

84 responses

Overall satisfaction of Induction Program Aim and objectives.
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Overall satisfaction of Induction Program sessions from 3-23 Dec yoga
sessions
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Overall satisfaction of Induction Program sessions from 7-12 Dec SELP
sessions by Art of Living Bangalore
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Overall satisfaction of Induction Program sessions on Universal Human
Values
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Overall satisfaction of Induction Program sessions on
motivational/inspirational/leadership/startup story/Communication
testing/personality testing
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Overall satisfaction of 21 Day Induction Program NIT Arunachal Pradesh

84 responses

Any specific suggestions for improvement

11 responses
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It's perfect

Thank you sir for organizing saych a wonderful session

A good experience of induction program in the guidance of Dr. M m singh sir

Schedule was so busy, to cope with the situation... But also anyhow i managed
myself... Really I enjoyed and learned a lot...

No any improvement required it was excellent

Very nicely organized. Could have been better in offline modeif phy

It was excellent.

Thank you sir for organizing such a wonderful induction programme 😊😊😊😊😊
😊
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